

ДОГОВОР С РЕГ. № К11-13-1 ОТ 08.09.2011 Г.

Приоритетна ос: I „Добро управление”

Подприоритет: 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”

Бюджетна линия: BG051PO002/11/1.3-05

Наименование и седалище на бенефициента: Администрация на Министерския съвет, София 1594, бул. „Дондуков” № 1

Място на изпълнение на проекта: Република България

Наименование на проектното предложение: Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление

Размер на предоставената БФП (Обща стойност на проекта) : 1 849 379.78 лева

Период за изпълнение: 18 месеца

Основни дейности и индикатори за изпълнение на проекта:

Дейност	Специфични цели	Очаквани резултати	Индикатори за изпълнение/резултат	Източници на информация за индикаторите
Дейност 1 Подготовка на тръжна документация и провеждане на търгове по Закона за обществените поръчки	Проведени процедури по ЗОП. Изготвени спецификации Подписани договори.	Подготвена тръжна документация за изпълнение на дейности 2, 3, 4, 5, 6 и 7. Проведени тръжни процедури и подписани договори.	Брой изготвени документи – 3бр. Брой проведени процедури – 3 бр. Брой подписани договори – 3 бр.	Утвърдена тръжна документация. Подписаните договори.

<p>Дейност 2 Правен и финансово-икономически анализ на действащата нормативна уредба по отношение на таксите</p>	<p>Подобряване на ефективността и ефикасността на политиката по отношение на таксите.</p>	<p>Доклад, съдържащ цялостен преглед на действащата нормативна уредба относно таксите. Най-малко два варианта на методика за анализ на таксите. Доклад, съдържащ правен и финансово-икономически анализ относно таксите съгласно действащата нормативна уредба.</p>	<p>Брой прегледани действащи нормативни актове – 150 бр.</p> <p>Брой варианти на методика – 2 бр.</p> <p>Брой анализирани нормативни актове – 150 бр.</p> <p>Брой проведени анализи – 100 бр.</p>	<p>Доклад със списък на нормативните актове. Одобрен вариант на методика. Правен и финансово-икономически аналитичен доклад.</p>
<p>Дейност 3 Изготвяне на изводи и препоръки за нова политика по отношение на таксите, основани и на проучване на добри практики в други страни – членки на ЕС</p>	<p>Изпълнение на мерки от Програмата за по-добро регулиране 2010 – 2013 г. чрез разработване на концепция за нова политика по отношение на таксите.</p> <p>Подобряване на ефективността и ефикасността на политиката по отношение на таксите.</p>	<p>Шест информационни доклади, по един за всяка една от проучените практики. Организираните две посещения в страни-членки на ЕС, за 12 служители от държавната администрация; Доклад с изводи и препоръки за нова политика по отношение на таксите. Организирана кръгла маса за 100 представители на всички заинтересовани страни.</p>	<p>Брой информационни доклади 6 бр.</p> <p>Брой организирани посещения – 2 бр.</p> <p>Брой посетени страни-членки на ЕС – 2 бр.</p> <p>Брой направени изводи и препоръки – 15 бр.</p> <p>Брой участници в кръглата маса – 100 бр.</p> <p>Брой подготвени материали за участниците в кръглата маса – 100 бр.</p>	<p>Информационни доклади. Доклади от проведени посещения. Доклад с изводи и препоръки. Списък на участници в кръглата маса. Материали, раздадени на участниците.</p>

<p>Дейност 4 Разработване на варианти на концепция за нова политика по отношение на таксите</p>	<p>Изпълнение на мерки от Програмата за по-добро регулиране 2010 – 2013 г. чрез разработване на концепция за нова политика по отношение на таксите.</p> <p>Подобряване на ефективността и ефикасността на политиката по отношение на таксите.</p>	<p>Най-малко два варианта на Концепция за нова политика по отношение на таксите.</p> <p>Организирана кръгла маса с участието на 100 представители на заинтересовани страни за представяне на вариантите на концепция.</p> <p>Разработен въпросник за провеждането на анкета. Окончателен вариант на концепция.</p>	<p>Брой варианти на концепция - 2 бр.</p> <p>Брой участници в кръглата маса – 100 бр.</p> <p>Брой попълнени анкетни карти – 60 бр.</p> <p>Подготвен окончателен вариант на концепция – 1 бр.</p>	<p>Доклад с варианти на концепция.</p> <p>Списък на участниците в кръглата маса.</p> <p>Анкетни карти и списък на участниците в анкетата.</p> <p>Окончателен вариант на концепция.</p>
<p>Дейност 5 Оценка на въздействието на окончателния вариант на концепция в социално-икономически и бюджетен аспект и нейното отражение върху специалното законодателство по отношение на таксите.</p>	<p>Осъществяване на ефективна координация в администрацията и на партньорство с бизнеса и неправителствения сектор по въпросите, свързани с политиката за таксите.</p> <p>Осигуряване на прозрачност и условия за мониторинг и контрол върху изпълнението на политиката за таксите.</p>	<p>Доклад относно оценката на въздействието на концепцията в социално-икономически и бюджетен аспект; Доклад от оценката на въздействието на концепцията върху специалното законодателство, включващ предложения за промени в него.</p>	<p>Проведена оценка на въздействието на концепцията в социално-икономически и бюджетен аспект 1 бр.</p> <p>Проведена оценка на въздействието на концепцията върху специалното законодателство – 80 бр.</p> <p>Брой предложения за промени – 80 бр.</p>	<p>Доклади с оценка на въздействието и с предложения.</p>

<p>Дейност 6 Провеждане на дейности за информация и публичност</p>	<p>Задължителна дейност за информиране на всички заинтересовани страни за целите и дейностите по проекта и за резултатите от него.</p>	<p>Проведени две конференции. Повишаване на информираността на всички заинтересовани страни относно целите на проекта. Гарантиране на мултипликационния ефект на проекта.</p>	<p>Брой проведени конференции – 2 бр. Брой отпечатани информационни материали – 200 бр. Брой медии, в които са отразени форумите - 2 бр.</p>	<p>Отчети за изпълнението на дейността – проведени конференции. Списък на присъстващите. Окончателен доклад за изпълнението на проекта.</p>
<p>Дейност 7 Провеждане на одит на проекта</p>	<p>Задължителна дейност, удостоверяваща, че проектът е постигнал специфичните си цели.</p>	<p>Проведени одити; Изготвени междинни и окончателен одитни доклади.</p>	<p>Брой проведени одити – 2 бр.</p>	<p>Междинни и окончателен одитен доклад за изпълнението на проекта.</p>